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@ U nizovima prekrizi uljeza.

PRVI PRIBRONIK, UMANJENIK, ZBRO), DRUGI PRIBRONIK

DJELJENIK, KOLICNIK, ZBROJ, DJELITEL)

KOLICNIK, UMNOZAK, DRUGI FAKTOR, PRVI FAKTOR

Uljeze prepidi na crte i napidi raéunsku radnju kojoj pripada.

Tino skuplja sli¢ice sportada. Ima 20 istih za mijenjanje. Uspio je zamijeniti
pola sliéica. Koliko mu je sli¢ica ostalo za mijenjanje?
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Tina mu je dala jo3 slitica pa ih sada ima deset puta vide za mijenjanje.

Koliko mu je slicica dala Tina2 Koliko ih sad ima? :;«r(g S
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@ ZAPISI BROJ KOJI JE :

ZA 10 VECI OD 10 10 PUTA VECI OD 6
10 PUTA VECI OD 5 10 PUTA MANJ OD 90
10 PUTA MANI OD 30 ZA 10 MANJ OD 90
ZA 10 MANJ OD 50 ZA 10 VECI OD 10
ZA 10 VECI OD 6 10 PUTA VECI OD 10

@ U KNJZNICU JE OTISLO 10 DIECE. SVATKO OD NJH POSUDIO JE 2 KNIGE. KOLIKO
SU KNJGA POSUDILI SVI ZAJEDNO?
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@ ZA STOLOM SU SJEDILI INES, IVANA, IVA | NIKOLA. SVATKO OD NJH JE IMAO 5
CRVENH | 5 PLAVIH STAPICA. KOLIKO STAPICA IMAJU SVI ZAJEDNO?
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KOLIKO JE UKUPNO PLAVIH STAPICAZ A CRVENIH2
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